

芜湖6岁女孩被继父殴打虐待锁在家中，只因“太淘气” “后来”的你即使无法给她宠爱 至少别让她伤痕累累

继父：的确动手体罚过她，一般都不重；亲妈：他(继父)对我们不错

“她，没有童年没有小伙伴没有动画片，每天被锁家中，夜晚睡在卫生间的马桶盖上，常因父母不顺心被暴打……”昨日，一条关于芜湖一小女孩被父母暴打的微博被疯狂转发十几万次，引起了网友和媒体的关注。

记者走访后得知，该女孩名叫小豆豆(化名)，今年6岁，乖巧可爱。7月9日晚因吃了邻居送来的“好吃的”，而遭到父母打骂。目前，芜湖市公安局、芜湖市妇联已介入调查。



接受警方询问的小豆豆和童某



小豆豆家的窗户放着她的书



小豆豆身上伤痕累累(该图片由博主提供)

继父：打她是因为她吃了邻居给的东西

随后，记者赶到属地芜湖赭麓派出所。据赭麓派出所负责人介绍，民警在昨日清晨7时许接到110指令后，立即赶到小豆豆的家中，将母女俩带到派出所，并第一时间通知其继父童某到派出所接受警方询问。

据警方透露，小豆豆一家共三口人，属于母亲再婚重组家庭，继父童某是芜湖市人，在当地一家企业工作，小豆豆和她母亲都是外地人，母亲没有工作，母女俩的户口都不在芜湖市。小豆豆今年6岁，刚从幼儿园毕业，9月份即将上一年级。

据童某称，小豆豆比较淘气，自己的确曾动手体罚过她几次，一般都不重。7月9日晚上，他回到家听小豆豆的妈妈说她不听活，又找别人家要吃的，他觉得这让他很没面子，一怒之下打了她，现在他十分后悔。

小豆豆的妈妈告诉民警，平时因为孩子太淘气，自己也动手打过。她还向民警表示，童某对她们母女俩还是不错的，等事件平息后，她会继续和童某生活下去。

警方：是否追究刑事责任要看伤情鉴定结果

负责处理的民警告诉记者，目前，警方正对小豆豆勘验鉴定其身上的伤情，待其伤情鉴定做出后，再依据有关法律规定追究其继父童某的责任。

据民警介绍，如果孩子伤情达到刑事案标准，将依法按虐待儿童罪追究童某责任。如果达不到刑事案标准，若其现在监护人如她的妈妈向警方要求追究，民警将依据治安处罚条例对其继父童某处以警告、罚款，最高行政拘留的处罚。

据了解，现在小豆豆和她妈妈在一起，派出所还安排几位女民警照顾安抚孩子。

小豆豆的未来怎么办？安徽省精神卫生中心儿童青少年心理专家钟慧建议，最重要的是重建她对周围世界的安全感，让她感觉到周围的人对她的爱，让受伤的心灵慢慢恢复。

记者 王小雨 李青松 赵汗青 文/图

微博：可爱女孩被父母虐待殴打？

7月11日上午，一条关于芜湖小女孩被父母虐待的微博在网络上疯传。

微博称，其朋友在家午睡的时候，听见有人在喊姐姐，上去查看后，发现一个浑身脏兮兮的女孩，被锁在家里

不能出来，朋友以为她是被拐卖的，准备报警，但女孩却焦急又害怕地说，不能报警，否则就见不到她的妈妈了。接着，小女孩掀开衣服，露出满身青一块紫一块的伤痕。微博还称小女孩说自

己常被打，晚上只能睡卫生间，每天锁在家里不给出去，打她的时候用毛巾堵住嘴，牙齿都被打掉了，不准哭出声。

虐童事件是真是假？记者第一时间展开调查。

邻居：经常听到看到孩子被打骂

昨日上午，经过多方打听，记者来到微博所说的小女孩“小豆豆”的家——位于芜湖市高城板附近一处老旧住宅楼内。

记者赶到时，小豆豆及其父母已经被警方带走，家中并没有其他人。

从窗户看进去，可以看到一张整洁的小床和一张小桌子，床上还挂着几个毛绒玩

具。据邻居介绍，这就是小豆豆的床。

邻居告诉记者，小豆豆和她妈妈是三年前搬到这里的，小豆豆不仅经常被父母锁在家里，还经常被他们打骂。有时候，邻居们能看到小豆豆下楼去门口小店，为其继父童某买啤酒。

据邻居介绍，小豆豆乖巧可爱又聪

明，在幼儿园毕业测试中，她的语文和数学成绩都是100分。

好心的邻居有时候见小豆豆被独自一人锁在家中，就会送一些吃的给她，但这却可能成为小豆豆挨打的理由。7月9日晚上，小豆豆就是因此被其继父童某用皮带打。

合家福 JOYMART 安徽省著名商标

夏日风暴

热烈庆祝高新区购物广场 9周年庆典

7月13日—19日购物 满128元 赠400g白糖1袋

7月20日—26日购物 满158元 赠400g绿豆1袋

透心凉心飞扬 活动期间在指定门店购物 满38元(含雪糕商品1件)的顾客。 即有机会抽得“雪碧”夏日水上清凉派对门票1张。

劲爆力荐 3kg奥妙净蓝全效高浓度/水清莲香高浓度/百花凝萃洗衣液 26.90元/桶

7月12日-14日、7月19日-21日 精品服饰满50减30/25元(特例品除外)

本广告由百大集团营运中心发布 详情见店堂公告 全国统一客服热线：400-88-00417(8:30-17:30) 百大家福新浪微博http://weibo.com/2411894920